

救人亦救己

在天灾中呻吟的中华大地

1、目前国内有15个省770多公顷地区在遭受蝗虫的肆虐；有17个省在三十年不遇的旱灾中挣扎，已有二千多万人缺饮用水，逾七千万亩农田受灾，大量牲畜脱水死亡；强台风“飞燕”、“榴莲”、“尤特”自6月23日到7月5日之间一个接一个的登陆，所过之处灾情令人触目惊心。

2、与此同时，沙尘暴、高温、龙卷风、暴雨、超强紫外线、雷击等各种灾害几乎是一日不停的在全国各地肆虐。死亡几十人以上特大事故不断；艾滋病以河南为中心在全国以年30%的增长率蔓延。

如此频繁的灾祸为何独降华夏？

自古道：善恶有报是天理，人若不治天自治。人心的堕落是这一切天灾人祸一年强胜一年的根本原因。在那个人人都崇尚个人利益高于一切的国度里，道德和良知都已丧失殆尽。当邪恶的江泽民不顾一切地残酷迫害上亿修炼“真、善、忍”的好人时；当成百修佛修道的人被毫无人性地折磨致死时；当几十万人冒着生命的危险呼唤社会良知，以至有五万多人因此而被捕、被关、被劳教、被判刑、被酷刑折磨时。人们为了一己私利故意对此视而不见，甚至助纣为虐。当黑龙江万家劳教所在6月21日害死15位修法轮功的妇女，使血腥的残杀变得更加肆无忌惮时，我们知道，已没有什么能够阻止那神的震怒、天的惩罚。

逃灾避祸的唯一可能

神佛只看人的那颗善心，发自内心的顺应“真、善、忍”宇宙大法，尽自己的一点力帮助修炼法轮功的人，抵制邪恶江泽民的指令。这是逃脱天遣的唯一出路！顺应邪恶者只会在痛苦的灾祸中走向毁灭。帮助你的家人选择善良和正直吧，因为那就是选择生的机会！神在注视着一切，真、善、忍在制约一切。相信神佛的慈悲吧，也千万别怀疑天理的公正！

修大法使我彻底摆脱了二十多年病魔的缠绕

我是中国科学院某研究所的研究员。1973年我因胃大出血，住院抢救，出院后身体一直很虚弱，不能吃米饭，常年只吃馒头，菜也只能有选择地吃一些，各种水果，饮料都与我无缘，常年靠药和滋补品支撑着身体，20多年来被病魔折腾得苦不堪言。为求祛病健身，我打了十几年太极拳，学练了多种气功，都未能解决根本问题。

1993年夏，我看到姐姐身体多病，住院治疗很长时间也未见效，可学炼法轮功后却有很大变化。于是我也抱着试试看的态度学了法轮功五套功法。炼功一段时间后身上的许多症状明显减轻了。93年北京东方健康博览会有幸聆听李老师的带功讲座报告，回来后炼功时就感到两臂之间有法轮的旋转，头顶有东西在旋转的神奇现象。

1994年初我参加了李老师在天津举办的传功传法学习班，真正体悟到法轮大法无比的威力。师父为我净化身体。那时，我就不“忌

口”了，可以吃米饭和各种菜了，彻底摆脱了二十多年病魔的缠绕。通过参加这次学习班，我进一步认识到法轮大法不只是能祛病健身，而是真正的修炼。

我的身体发生了很大变化，以前我有“三怕”：冬天怕冷，工作时怕上计算机，怕给学生上课。记得炼功前有一次去上了二节课，回家后梅尼尔症发作，在床上躺了一星期。炼法轮大法后，这几年我连续在科学院研究生院开课，每周上半天课，连续讲四个学时，也不感到累。而且经常在机房一呆就是半天或数天，也不觉得全身酸痛和劳累。冬天也不怕冷了。

从我自身身体的变化，我深深体悟到法轮大法是真正的科学，是更高的科学。20多年来，中西医的各种治疗手段都没有使我身体健康，而修炼法轮大法后使我身心健康，焕然一新，这是谁也否定不了的事实。



我付出生命

小左被邪恶之徒打死一个月

了，由于家属拒绝签字，不承认小左是自杀，并要求严惩杀人凶手，小左的尸骨一直被公安扣着，仍未火化。小左的死，在他的亲属中引起巨大震动。两百多名亲人，他们知道小左是那么好的一个人，只是有人被邪恶的谎言蒙蔽，一直不相信法轮功学员的悲惨遭遇，小左的死，让他们惊醒，一切都明白了。

小左死后，他的亲人看见他穿着黄衣回来了，和以前一模一样，遗像前的两根白蜡，滴成两朵莲花。小左从被抓到死，几个小时，一句话没留，匆匆就走了。代小左写首诗吧。走好，我们的好小左。

亲人啊，难道只有这样，才能将你唤醒？

我善良的好友亲朋：

你们不相信，好人会被关进牢笼；

你们不相信，已有两百多大法弟子被邪恶夺去生命。

现在，我在天上，看见你们的眼泪，我，高兴。

高兴你们终于看穿了邪恶的谎言，高兴你们终于知晓真正的元凶。

我的师父白了头啊，为了救渡你们。

几个小时的酷刑，仿佛一瞬。
撼山易啊，难撼我心。

六月飞雪，难诉我赤子之忱；
白蜡滴成的莲花，那是我的心。

我付出我的生命，
只为能将你们唤醒。